
HIRDETÉSEK 

2026 január 4 – 11. 

RAJKA 
 

Szombat  18:00  
 

Vasárnap KARÁCSONYT KÖVETŐ II. 

VASÁRNAP 

10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 

 

Hétfő  18:00  
Kedd URUNK MEGJELE-

NÉSE (Vízkereszt) – FÜ 

(parancsolt ünnep) 

  

Szerda Penyaforti Szt. Rajmund áldp. – 

e 

  

Csütörtök  17:00  
Péntek    

Szombat  18:00  
 

Vasárnap URUNK MEGKERESZTELKE-

DÉSE – Ü 

10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 

 
 

• Kedden (január 6.) Urunk megjelenése (Vízkereszt) főünnepe lesz, amely pa-
rancsolt ünnep. Templomunkban előtte napon, azaz hétfőn 18:00 órakor lesz 
szentmise, de a többi időpont is megtalálható a hirdetések végén lévő táblázatban. 

• Csütörtökön (január 8.) szentségimádási óra keretében imádkozunk 17:00 órakor 
papi és szerzetesi hivatásokért a magyaróvári templomban, majd a szentmisénket 
is erre a szándékra ajánljuk fel. Érezzük felelősségünknek a hivatásokért való buzgó 
könyörgést és legalább otthonunkban csatlakozzunk a közös imához ebben az órában! 

• Szombatonként MAGYARÓVÁRON a szentmisék a téli időszakban 16:30-kor 
kezdődnek.  

• Szombaton (január 10.) rendezi meg a magyaróvári egyházközség jótékonysági 
bálját a HOSPICE javára a Part Rendezvényházban 19:30 órai kezdettel. Jegyek 
csütörtökig igényelhetők a plébánián hivatali időben akár telefonon is, de legkésőbb 
pénteken a hivatali időben vásároljuk is meg azokat. A jegy ára 13 000Ft, mely tartal-
mazza az aperitifet, a vacsorát, a zenét és egy kis jótékonykodást is. Mindenkit szere-
tettel várunk! Szívesen fogadunk csütörtökig tombola felajánlásokat! 

• Most még – a jövő vasárnapig – itt a sekrestyében lehet kérni szentmiseszándéko-
kat, utána azonban már csak a magyaróvári plébánián telefonon vagy személyesen. 
Szeretettel buzdítok mindenkit a legszentebb áldozat bemutatásának felajánlására élő 
és elhunyt szeretteinkért! 

• Mint az már köztudomású, ebben az esztendőben újra lesz hétköznapi szentmise 
csütörtökönként itt a templomban. Bízom abban, hogy ezt a lehetőséget jelenlétükkel 
is értékelik majd! Ez pedig azt a lehetőséget is magával hozza, hogy a téli időszakban 
a szentmise után Gábor atya fél órát biztosan, de igény szerint többet is, itt tartózkodik 



a plébánián, vagyis ügyeletet tart és lehetőség van helyben is ügyet intézni. Ez nem 
jelenti azt, hogy azonnal tudunk kiállítani pl. keresztlevelet, de az ügymenet itt elkezd-
hető és kihozzuk a keresztlevelet. Ugyanakkor lelki beszélgetésekre, gyónásra is alkal-
mas lehet ez az időszak. Ez tehát azt jelenti, hogy a csütörtöki szentmisék után kb. 
17:30-tól 18:00-ig lesz ügyfélfogadás a plébánián. Kivételt képeznek azok a napok, 
amikor nem lesz szentmise (minden második csütörtök). 

• Karitász csoportunk bekapcsolódott az országos karitász adventi segélyprogramjába. 
Ez azt jelenti, hogy 60 db „Angyalbatyu”-t gyűjtöttek össze, amelyet rászoruló gyer-
mekek kaptak meg országszerte. A gyűjtés helye a templom és az általános iskola volt. 
Az adventi tartósélelmiszer-gyűjtés eredményeként (december 13-14.) 16 csomagot ál-
lítottak össze, melyet elsősorban gyermeküket egyedül nevelő rajkai családok kapták. 
A december 7-i helyi tea- és borház üzemeltetés alkalmával 208 575 forint támogatás-
sal járultak hozzá a lakosok a Karitász céljaihoz. Hálásan köszönünk mindennemű jó-
szándékú segítséget. Köszönet a támogatóknak, mindazoknak, akik munkánkat 
segítették és segítik a mai napig. Külön köszönet ezúttal az iskola segítségért 
az „Angyalbatyu” gyűjtés szervezésében. És köszönjük a csoport áldozatos mun-
káját is! 

• Akik szeretnék megszenteltetni házukat, lakásukat Vízkereszt ünnepével kapcsolat-
ban, kérem, mihamarabb jelezzék, hogy időpontot tudjunk egyeztetni! A házszentelés 
évente ismételhető. 

• Bősze Gábor káplán atya vezetésével repülős zarándoklatot szervezünk Rómába, az 
Örök Városba 2026. március 14-19-ig. Részletes tájékoztatás a faliújságon olvasható. 
Ugyanakkor jelentkezni is lehet a Magyaróvári Plébánián hivatali időben. 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását! 

Bodó Zoltán plébános 
 

Szentmisék Vízkereszt ünnepével kapcsolatban 

 

 január 5. január 6. 

Magyaróvár  18:00 

Bezenye  16:30 

Dunakiliti  18:30 

Hegyeshalom  17:00 

Rajka 18:00  

 


